

# 银川将对56条公交线路规范更名

- 市区主干线路采用数字“1—199”号段
- 接驳线路采用数字“200—299”号段

本报讯（见习记者 贺静）日前，记者从银川市公共交通有限公司获悉，为进一步规范公交线路名称，该公司计划对56条公交线路分批次进行规范更名，以提升公交线路的辨向性，确保乘客能够快速准确找到所乘线路，助力市民绿色、便捷出行。

银川市公共交通有限公司运营管理部副部长马德忠介绍，近年来，随着公交线网不断拓展，银川公交逐步形成了“常规线路+乡村线路+

多样化线路”的公交线网体系，现有公交线路198条，部分线路命名存在方式单一、功能不明确、不易辨识等问题。

此次规范更名，通过前期收集意见建议，三区线路命名规则为：市区主干线路采用数字“1—199”号段，如1路、2路、101路、102路；接驳线路采用数字“200—299”号段，如501路更名为201路、502路更名为202路。

贺兰县连接银川市区采用数字

“300—399”号段，如301路、302路；县域内采用“400—499”中的奇数，如401路、403路。

永宁县连接银川市区采用数字“500—599”号段，如316路更名为501路、312路更名为502路；县域内采用“400—499”中的偶数，如402路、406路。

苏银区域线路采用数字“600—699”号段，如601路、602路。

城乡客运线路命名规则为：采用数字“700—799”号段，如701路、

702路。

而多样化公交线路命名规则为：根据线路属性和功能区分为旅游、定制快线、夜间专线和其他专线，将采用“汉字+数字”命名方式，如夜1路、游1路、定制28路等。

目前，对13条定制线路命名进行推广试点，计划9月底前完成18条乡村线路规范命名，对25条接驳线路和县域公交线路如302路、304路按照命名规则进行更名。



## “宁夏声音”收获“幸福好声音”

9月21日晚，“强基工程”文艺助力基层精神文明建设行动——“村歌嘹亮”主题活动2024年全国集中展演在内蒙古自治区鄂尔多斯市闭幕。经过3天集中展演，宁夏“红宝”农民合唱团与来自全国30个省（区、市）的54支队伍1000余名歌手同台竞技，最终喜获“幸福好声音”团队，宁夏文联获“最佳组织”单位。

本报记者 陈秀梅 摄

## 用关爱守护每一位残疾人

### 红寺堡区310户残疾人家庭享受居家托养服务

本报讯（记者 方海鹰）为更好地满足残疾人家庭的照护需求，吴忠市红寺堡区残联积极推动居家托养项目，今年共有310户残疾人家庭享受居家托养服务。

红寺堡区残联本着“公开透明、服务特困、注重急需、服务到位、残疾人满意”的原则，通过专业化托养服务帮助残疾人提高生活自理能力和社会适应能力，改善残疾人的生活条件，持续提升困难残疾人的获得感、幸福感。在服务内容上，精心为居家托养的残疾人安排多样化的项目；生活照料方面，服务人员定期上门打扫房间卫生、洗衣做饭，并开展个人护理、代办及陪护服务，保障他们的基本生活需求；维修服务

方面，对地面平整硬化，破碎玻璃换新，家庭卧室安装与改造低电位电源开关，更换阀门、水龙头，修自来水管，通上下水，更换灯具等，改善居住生活条件。

通过居家托养服务的开展，许多残疾人及其家庭的生活质量得到显著提升，他们的脸上洋溢着更多笑容，对生活也充满了更多希望。红寺堡区将继续努力，不断优化居家托养服务模式，为更多残疾人送去关爱与温暖。



## 宁东市场监督管理局“高效办成一件事”落地见效

本报讯 “没想到在一个窗口5个工作日就可以办全餐厅开业所有手续，不用多个部门往返跑，实在太方便了！”

近日，宁东米爱麻辣烫店老板赫先生在宁东市场监督管理局“高效办成一件事”窗口领取到《营业执照》《户外招牌设施设置审批表》《食品经营登记证》，成为宁东基地首例通过“开办餐饮店一件事”取得开店手续的经营主体。

全区“高效办成一件事”推行以来，宁东市场监督管理局在自治区市场监管厅统一安排部署下，整合宁东政务服务中心资源，设

置“高效办成一件事”专人专窗，为企业群众提供全流程帮办、代办服务。目前宁东基地共有开商店、开五金店、开水果店、开奶茶店、开足浴店、开餐饮店6个高频事项，实现“高效办成一件事”落地办理。

下一步，宁东市场监督管理局将统筹整合线上线下资源，不断扩大“高效办成一件事”的覆盖面，以更精准的措施和更细致的服务，全面打造优质高效的经营主体准入准营全周期服务，助力宁东基地营商环境高质量发展。

（边婷）

## 宁东供电最大规模装配式变电站成功投运

本报讯 “330千伏云海变全站设备启动成功，进入24小时试运行。”近日，随着地区调度员向现场工作人员正式通知，标志着国网宁东供电公司首次承接的最大规模装配式变电站——云海330千伏变电站新建工程圆满完成，顺利带电投运，将为宁东能源基地新质生产力发展提供强大动能。

此次工程建设积极实施创新工法，采用工厂化预制构件，具备高效、稳定等特点。工程建成后有效缓解北地750千伏变电站的上送压力，促进新能源电力的就地消纳，可进一步满足宁东能源化工基地的用电需求，优化宁东电网网架结构，极大提升了区域供电能力，更为当地经济高质量发展注入强劲动力。（包翔）

## 宁东供电公司创新融合作业模式提升供电可靠性

本报讯 9月20日，国网宁东供电公司麻乡变512潘山线上成功实施带电作业，配合停电检修，开启不停电作业与停电检修深层次融合的新篇章。

当日，作业人员在079号杆进行标准化风险控制作业，身着绝缘服，确保了设备的安全性与

稳定性，同时最大限度地减少了对用户用电的影响。配电带电作业的辅助作用有效控制了停电范围，缩短了停电时长。国网宁东供电公司将推广这一新模式，提升供电服务质量，为地区绿色发展和居民幸福生活提供稳定电力支持。（王彦伟）